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Údaje o MAS Krajina srdce:  
 

Občanské sdružení MAS Krajina srdce dnes působí na území o výměře 598,02 km2, na 

kterém žije dle ČSÚ k 31.12.2008 19 261 obyvatel.  

  

Mapa území: Mapa obsluhovaného území místní akční skupinou Krajina srdce 

k 31.12.2008 

 

 
 
 
Seznam obcí MAS: Balkova Lhota, Běleč, Borotín, Bradáčov, Červený Újezd, Dolní 

Hořice, Dolní Hrachovice, Hlasivo, Heřmaničky, Chotoviny, Jedlany, Ješetice, Jistebnice, 

Košín, Mezno, Mladá Vožice, Nadějkov, Nemyšl, Nová Ves u Ml. Vožice, Oldřichov, 

Opařany, Pohnánec, Pohnání, Pojbuky, Radkov, Ratibořské Hory, Rodná, Řemíčov, Sedlec-

Prčice, Slapsko, Smilkov, Smilovy Hory, Střezimíř, Sudoměřice u Tábora, Šebířov, 

Vilice,Vodice, Zadní Střitež, Zhoř u Ml. Vožice 

 

 
 



 
Strategický plán LEADER:  
 
V rámci realizace Strategického plánu LEADER (SPL) s názvem SPOLEČNĚ krajinu 

„Uklidit“, „Zp řístupnit“ a „Rozpohybovat“ byla v roce 2009 přidělena finanční alokace 

8 283 338 Kč, z níž bylo 6 817 265 Kč použito na realizaci místních projektových záměrů. 

Částka ve výši 1 466 073 Kč (tj. 17,7%) byla čerpána na režijní výdaje MAS.  

 

V roce 2009 byly vyhlášeny 2 Výzvy pro předkládání projektů. Z důvodu aktualizace 

Pravidel došlo ke sloučení prvních dvou plánovaných Výzev. Původně měly být v roce 2009 

vyhlášeny celkem 3 výzvy.  

 

1. Výzva roku 2009 obsahovala Fiche č. 2: Zhodnocení biomasy pro energetické účely, 

Fiche č. 3: Zlepšení estetického vzhledu obcí, Fiche č. 10: Posílení místní pospolitosti a 

zlepšení sousedských vztahů, Fiche č. 11: Zvýšení počtů a kapacit místních leadrů.  

Projekty byly přijímány v dubnu. Celkem bylo zaevidováno 34 projektů (Fiche č. 2 - nebyla 

zaevidována žádná žádost, Fiche č. 3 - 11 projektů, Fiche č. 10 - 21 projektů, Fiche č. 11 - 2 

projekty), ale jeden byl vyřazen ihned při předběžné administrativní kontrole během příjmu, 

neboť žadatel nedoložil povinnou přílohu. Ostatní projekty splnily podmínky administrativní 

kontroly a kontroly kritérií přijatelnosti, které byly provedeny pracovníky MAS. 33 projektů 

bylo předáno k hodnocení Výběrové komisi MAS. Hodnocení proběhlo podle stejného 

systému jako ve Výzvě v roce 2008. Seznam projektů seřazených v rámci jednotlivých Fichí 

dle získaných bodů byl předán opět Programovému výboru. Vzhledem k tomu, že Fiche č. 3 

Zlepšení estetického vzhledu byla vyhlášena již naposledy, rozhodl Programový výbor 

MAS, že bude podpořeno všech 11 předložených projektů v celkové hodnotě 2 905 009,- 

Kč. Přehled čerpání finančních prostředků v rámci jednotlivých Fichí, počty projektů a 

celkové alokované částky do jednotlivých Fichí jsou uvedeny v tabulce č. 1. a v grafech č. 1, 

2.  

 
Tabulka č. 1 

Přehled čerpání finančních prostředků v jednotlivých Fichích (Opatřeních) 

Výzva 2009/ VYZ-I 

Číslo a název Fiche 

Počet 

podpořených 

projekt ů 

Výše celkové 

přidělené dotace 

(Kč) 

Fiche č. 3: I.1.3. Zlepšení estetického vzhledu obcí 11 2 905 009,-  



Fiche č. 10: III.2.1. Posílení místní pospolitosti a zlepšení 

sousedských vztahů 

3 1 109 050,- 

Fiche č. 11: III.2.2. Zvýšení počtů a kapacit místních 

leadrů 

1 301 016,- 

Celkem 15 4 315 075,-  

 
 
Graf č. 1:  

Rozdělení podpořených projektů dle Fichí                 
Výzva 2009/VYZ-I 

11 projektů; 73%

3 projekty; 20%

1 projekt; 7%

Fiche č. 3 Zlepšení estetického vzhledu obcí

Fiche č. 10 Posílení místní pospolitosti a zlepšení sousedských vztahů

Fiche č. 11 Zvýšení počtů a kapacit místních leadrů

 
 
Graf č. 2:  

Rozdělení finančních prostředků mezi jednotlivé Fiche 
Výzva 2009/VYZ-I
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Fiche č. 11 Zvýšení počtů a kapacit místních leadrů

 
 



V prosinci 2009 žadatelé, jejichž projekty byly vybrány k realizaci, podepsali na RO SZIF 

v Českých Budějovicích Dohody. 

 

V roce 2009 byla vyhlášena ještě jedna Výzva, která se týkala  Fiche č. 4: Zlepšení stavu 

obecní infrastruktury a Fiche č. 6: Území zpřístupněné účastníkům cestovního ruchu. Příjem 

proběhl v září a celkem bylo zaevidováno 11 projektů (Fiche č. 4 – 9 projektů a Fiche č. 6 – 

2 projekty). Všechny projekty splnily náležitosti administrativní kontroly a kontroly kritérií 

přijatelnosti. Obodované projekty byly předány opět Programovému výboru, který 

přerozdělil  částku 2 502 190,- Kč mezi dvě výše uvedené Fiche. Přehled čerpání finančních 

prostředků je opět uveden v tabulce č. 2 a grafech č. 3, 4. 

 
Tabulka č. 2: 

Přehled čerpání finančních prostředků v jednotlivých Fichích (Opatřeních) 

Výzva 2009/ VYZ-II 

Číslo a název Fiche 

Počet 

podpořených 

projekt ů 

Výše celkové 

přidělené dotace 

(Kč) 

Fiche č. 4: II.1.1. Zlepšení stavu obecní infrastruktury 6 2 149 322,-  

Fiche č. 6: II.1.3. Území zpřístupněné účastníkům 

cestovního ruchu 

1 352 868,- 

Celkem 7 2 502 190,-  

 
Graf č. 3: 

Rozdělení podpořených projektů dle Fichí                    
Výzva 2009/VYZ-II
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Graf č. 4: 

Rozdělení finančních prostředků mezi jednotlivé Fiche 
Výzvy 2009/VYZ-II
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Fiche č. 6 Území zpřístupněné účastníkům cestovního ruchu

 
 

V současné době probíhá u projektů přijatých v rámci Výzvy 2009/VYZ-II kontrola kritérií 

přijatelnosti na RO SZIF.  

 
 
Projekt spolupráce Venkovská tržnice II: 
  
V průběhu roku 2008 MAS Krajina srdce ve 

spolupráci s pěti partnerskými MAS z ČR (MAS 

Sdružení Růže, MAS Jemnicko, MAS LAG 

Strakonicko, MAS Lípa pro venkov, MAS 

Podlipansko) připravila projekt spolupráce v rámci 

opatření IV.2.1. Programu rozvoje venkova. MAS 

Krajina srdce je koordinátorem projektu, který díky 

realizaci projektu Venkovská tržnice I v rámci 

Programu Leader ČR v roce 2004 vnáší do 

partnerského projektu své know-how.  

 

Projekt byl podpořen k realizaci a dne 21.5.2009 byla podepsána Dohoda. Celková finanční 

náročnost projektu činí 3 828 912,- Kč, z čehož 832 896,- Kč je finanční podíl na aktivity 

projektu, které na svých bedrech nese MAS Krajina srdce. Projekt zasáhne území o 271 

obcích s celkovým počtem obyvatel 169 544.  



 

Realizací projektu vznikne v každé partnerské MAS informační centrum pro podnikatele a 

NNO, které bude vybaveno kompatibilním informačním IT systémem, jehož součástí bude 

pro tento účel vytvořená databáze místních podnikatelských a neziskových subjektů. Tato 

databáze vznikne konkrétním šetřením „živých“ podnikatelských subjektů v terénu, které po 

zaškolení provedou místa znalí sběrači. Výstupy z internetové aplikace budou v terénu 

zajištěny také v tištěné podobě na informačních tabulích, prostřednictvím kterých bude 

zajištěno informování i těch obyvatel, kteří neumí nebo nemají možnost internet užívat. 

Kompletní informační systém bude doplněn o katalogy, které budou distribuovány do 

většiny domácností. Systém umožní předávání a výměnu informací tematicky směrovaných 

na rozvoj akcí a na vznik nových i podporu stávajících aktivit týkajících se lepšího využití či 

rozvoje lidských, sociálních a hospodářských zdrojů konkrétních venkovských území tj. 

území místních akčních skupin zapojených do projektu.  

 

V roce 2009 proběhlo náročné šetření na území všech 6ti MAS, během kterých byly 

objevovány aktivní podnikatelské živnosti a NNO, byly získávány kontakty a následně 

probíhalo sestavování databází podnikatelských subjektů a neziskových organizací. Na rok 

2010 jsou naplánovány zbylé aktivity včetně ukončení projektu.  

 
Tabulka č. 3: 

Venkovská tržnice II – finanční náročnost jednotlivých partnerů projektu  

MAS Krajina srdce 19 276 obyvatel 832 896,- 

MAS Sdružení růže 26 397 obyvatel 708 216,- 

MAS LAG Strakonicko 41 395 obyvatel 574 896,- 

MAS Jemnicko 14 363 obyvatel 498 166,- 

MAS Lípa pro venkov 30 382 obyvatel 666 830,- 

MAS Podlipansko 36 889 obyvatel 547 908,- 

 

Vzhledem k tomu, že je v tomto projektu shledáván velký rozvojový potenciál, rozhodli 

jsme se připravit navazující projekt pro další místní akční skupiny – Venkovská tržnice III. 

V závěru roku 2009 proběhlo oslovení potenciálních partnerů a seznámení s projektem. 

V současné době je přislíbena účast v projektu od čtyř místních akčních skupin z ČR. Žádost 

o realizaci navazujícího projektu Venkovská tržnice III bychom chtěli podat v červnu 2010. 

 
 
 



Projekt spolupráce Péče o krajinu: 
 
MAS Krajina srdce se na začátku roku 2009 zapojila do přípravy projektu spolupráce 

z Opatření IV.2.1. Realizace projektů spolupráce s názvem „Péče o krajinu“ spolu 

s partnerskými místními akčními skupinami MAS NAD ORLICÍ a MAS LEADER-Loucko.  

Projekt byl registrován 29. června na CP SZIF a následně dokonce vybrán k realizaci a po 

datu 2.2.2010, kdy došlo k podpisu Dohody, bylo započato se samotnou realizací projektu. 

 

Předmětem projektu je vzdělávání v oblasti péče o krajinu, které prohloubí partnerství jak 

vně místní akční skupiny – mezi státními orgány, odborníky a účastníky projektu, tak uvnitř 

MAS – mezi obcemi, zainteresovanými zemědělskými podniky, dobrovolnými 

organizacemi. Hlavními výstupy budou jednotně vedené semináře zaměřené přitom na 

konkrétní podmínky jednotlivých Leader-regionů (celkem 200 proškolených osob), vydání 

brožury a realizace exkurze zaměřené na nejlepší příklady dobré praxe, použitelné ve 

všech zúčastněných MAS. Výsledkem bude nejen posílení znalostí důležitých pro péči o 

krajinu, ale zejména vytvoření společné vize partnerů – účastníků seminářů (ať už na straně 

lektorů nebo školených osob) o konkrétních aktivitách každého z nich k zajištění 

koordinované realizace projektů zaměřených na péči o krajinu nebo s ní souvisejících 

v rámci územní působnosti zúčastněných MAS s důrazem na možnosti využití jednotlivých 

opatření z osy I. a III. Programu rozvoje venkova.  

 
 
Projekt mezinárodní výměny mládeže Gross National Happiness: 
 
12 mladých lidí z území MAS Krajina srdce vyjelo za zkušenostmi do Polska. V rámci 

projektu mezinárodní výměny mládeže, která se uskutečnila ve dnech 12. - 19. července 

2009, měli možnost najít si kamarádky mezi mladými účastníky z Polska, Litvy a Francie. 

Naši účastníci učili ostatní například upéct bábovku nebo zatancovat mazurku. Hlavním 

tématem k diskusím a workshopům byla otázka životního prostředí, kde se vzájemně 

seznamovali s problémy v jednotlivých zemích, s individuálním přístupem k recyklaci a 

třídění odpadu atp. a nutno podotknout, že veškerá komunikace probíhala v angličtině.  

 

Prvotním cílem výměn mládeže, které MAS Krajina srdce ve spolupráci se svými partnery 

v zahraničí organizuje, je prolomení „bariér“ mezi jednotlivými národnostmi, navázání 

kontaktů a přátelských vztahů se zahraničím a pomoc venkovské mládeži v seberealizaci a 

smysluplnému trávení volného času. 

 



Mezinárodní výměně ve dnech 15. - 18. června předcházela tzv. Advance planning visit – 

plánovací návštěva vedoucích, na kterou z MAS Krajina srdce jeli Monika Strejcová a 

Honza Vavřík, kteří poté v Čechách zorganizovali setkání mladých lidí 27. června za účelem 

rozdělení úkolů, jejichž splnění bylo předpokladem účasti v projektu. Po skončení výměny 

byla za účelem zhodnocení akce 9. října uspořádána beseda o Polsku pro veřejnost v podání 

mladých účastníků. Všechny akce byly koordinovány členkou MAS Monikou Strejcovou.   

 
Foto z mezinárodní výměny mládeže  – Polsko 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Výstava MAS Krajina srdce na Země živitelce v Českých Budějovicích:  
 
MAS Krajina srdce se již po druhé aktivně zúčastnila výstavy na Země živitelce, která 

proběhla ve dnech 27. srpna až 1. září 2009. Stánek místní akční skupiny byl letošní rok 

koncipován opět ve venkovském stylu, tentokrát ovšem s prezentací řemeslných technik a 

prodejem místních výrobků jako prezentace projektu „Venkovská tržnice“ spolu s dalšími 

partnerskými MAS.  

Každá z partnerských Místních akčních skupin měla svůj vymezený prostor pro vlastní 

prezentaci. Návštěvníci měli možnost získat informace z letáků a brožur s bližšími 

informacemi o jednotlivých regionech a jejich nabídce. Na třech společných stáncích 

zapůjčených od DSMO Mikroregionu VENKOV MASky představily nejen samotný projekt 

"Venkovská tržnice", ale také výrobky a řemesla svých regionů. MAS Krajina srdce 

představila malované a děrované kraslice paní Vávrové, bylinky od Krejčích z Chotovin, 

techniky předení a tkaní paní Volfové, šikovné ruce mladých uměleckých kovářů z 

Borotína, aranžované suché vazby z přírodních materiálů Renaty Břendové, košíčky a 

ošatky z pediku pana Svatka ze Bzové a drobné šperky Moniky Strejcové. Partnerské 

MASky naše ukázky a produkty báječně doplnily svými výrobky - dřevěnými hračkami, 

drobnou keramikou, ochutnávkou ovčích sýrů a uzenin, ukázkou ručně malovaných 

perníčků, ukázky filcování vlny jehlou a drátkování. Společné stánky navštívil i prezident 

republiky Václav Klaus a také další zajímavé návštěvy jako ministr pro místní rozvoj 

Rostislav Vondruška a ministr zemědělství ČR Jakub Šebesta.  

  
Fotodokumentace z výstavy 

 
 

 



 
 
Řemeslné trhy v Rakousku: 
 
Na řemeslných trzích v rakouském Unterweissenbachu předvedli ve dnech 5. - 6. září 2009 

svou zručnost mladí lidé z území MAS Krajina srdce. Místní událost byla zpestřena 

výstavou staré zemědělské techniky, ochutnávkou tradičních jídel a prezentací českého a 

rakouského folkloru. Z řemesel MASku David Fiala, Lukáš Cílek a Monika Strejcová 

prezentovali především v oblasti uměleckého kovářství a tkalcovství. S rakouskou místní 

akční skupinou spolupracuje partnerská MAS Strakonicko, která k této akci přizvala MAS 

Krajina srdce. Členové MASky již plánují, jak do této akce v dalším roce přizvat více 

mladých účastníků.  

 
Fotodokumentace z akce 

 
 

 

 
 
 



 
 
Exkurze zástupců MAS z Litvy:   
 
MAS Krajina srdce umožnila zástupcům z 50ti místních akčních 

skupin exkurzi v Mladé Vožici, během které byl představen 

program LEADER v České republice a nastíněna činnost MAS 

Krajina srdce. V pondělí 19. října měli zaměstnanci a členové MAS 

možnost seznámit se s představiteli litevských MAS a diskutovat o zkušenostech dobré i 

špatné praxe z realizace místní rozvojové strategie LEADER. Zástupci MAS Krajina 

srdce představili některé z úspěšných projektů, mezi které patří projekt partnerské 

spolupráce Venkovská tržnice, aktivity s mládeží včetně projektu Středověk na hradě 

Šelmberk nebo například partnerský projekt města Mladá Vožice a okolních obcí na 

recyklaci plastového odpadu realizovaného z národního Programu Leader ČR. Vzhledem k 

tomu, že z každé litevské MASky byl ve skupině vždy jeden zástupce, měli pracovníci MAS 

Krajina srdce jedinečnou příležitost seznámit se svými aktivitami v podstatě celou litevskou 

republiku. Ze setkání vyplynula celá řada zajímavých informací, například Litevci si 

s mnohými choulostivými záležitostmi dokázali poradit podstatně elegantněji (místní akční 

skupiny nebyly nuceny "soutěžit" mezi sebou o to, která z nich bude realizovat LEADER a 

která ne, podpořeny byly všechny MASky, tudíž nedošlo k rivalitě, která byla mezi MAS 

pociťována v České republice apod). Navíc MAS Krajina srdce získala cenné kontakty, ze 

kterých v budoucnu třeba vzejde i nějaký mezinárodní projekt spolupráce.  

 
Exkurze z MAS Nepomucko: 
 
Listopadový sobotní den zástupci MAS sv. Jana z Nepomuku věnovali návštěvě území MAS 

Krajina srdce. Co u nás navštívili a jak exkurzi hodnotili, napsal Pavel Motejzík:  

 



Pokud mělo být výsledkem sobotní exkurze do MAS Krajina srdce načerpání zkušeností, 

navázání nových kontaktů, setkání se zajímavými lidmi a prohlídky úspěšně realizovaných 

projektů, pak byl tento cíl bez výjimky splněn. Ba co víc, načerpali jsme i novou energii do 

další práce. A ta se v dnešní době cení obzvláště. Přesto, že byli pozváni všichni členové naší 

MAS, starostové obcí, na jejichž území tato organizace působí i další lidé, s kterými MAS 

dlouhodobě spolupracuje, nastoupilo do přistaveného mikrobusu pouhých 5 lidí. A i když si i 

já dovedu představit jiné trávení sobotního dne než na naučně-poznávací exkurzi, musím se 

přiznat, že jsem tentokrát na ty další možné sobotní aktivity ani na chvíli nepomyslel.  

 

Pokud má řemeslo zlaté dno, pak nad jeho horním okrajem stojí pan Dobeš, umělecký kovář 

z Moravče u Mladé Vožice. Kromě kovařiny, které se věnuje přes 12 hodin denně, dokáže s 

ohromným elánem vyprávět i o dalších tématech, např. o projektu rozhledny s expozicí 

kovářského řemesla na vlastním pozemku, na kterou po sedmiletém úsilí získal konečně 

finanční prostředky z Regionálního operačního programu.  

 

Martina Krumpholcová je jedním z našich nejaktivnějších členů, nechyběla proto ani na této 

exkurzi. A co si odnesla z další naší zastávky, z kanceláře MAS Krajina srdce? „Dozvěděli 

jsme se o tom, jak pracuje jejich členská základna, jak hodnotí projekty, jaké mají zkušenosti 

se spoluprácí s finskou MAS, i o možnostech spolupráce v rámci našich MAS, např. na 

projektu Venkovská tržnice II.“  

 

Třetí zastávkou byla Adventní výstava v Borotíně s představením připravovaného projektu 

řemeslných center. Málokdy se stane, že koukám na někoho s otevřenou pusou. Tentokrát 

jsem doslova zíral. A nejen já. Na to, co nám předvedla 80 letá paní Šťastnová, se ani jinak 

reagovat nedalo. Na první pohled drobná stařenka, která předla v lidovém kroji na 

kolovrátku a vyprávěla pohádky. Sice ji po nedávné operaci oka zakázali jezdit na koni, při 

cvičení jógy nemůže stát na hlavě ani jezdit na Simsonu. Ale stále věří v to, že když jí místo 

něho dají „Pionýra“, aby mohla jezdit sama na jarmarky, nebo na pořady v televizi, učit 

opět přást pohádkové princezny, pak to nebude tak zlé. A její recept na vitalitu? „Dělat, 

dělat, pořád něco dělat.“ Šťastná to žena, a to nejen podle jména.  

 

Čtvrtou zastávkou byla Farma s chovem bizonů a plemenných býků v Cunkově, kde výklad 

vhodně doplňoval i Václav Bečvář z naší členské základny, který se chovem býků sám ve 

Čmelinech zabývá.  



Pátým zastavením bylo městečko Sedlec-Prčice, konkrétně ateliér Prčice. Dům, ve kterém je 

tento ateliér budován, zakoupil v roce 2003 pan Sedláček. V současnosti v něm funguje 

kulturní a komunitní centrum včetně pobytů zahraničních studentů. V ateliéru jsme se setkali 

i se starostkou tohoto městečka, paní Miroslavou Jeřábkovou. Jak uvedl trochu s nadsázkou 

další člen naší MAS, pan Leoš Kubový z OS Voletín: „Nikdy bych nepomyslel na to, že hned 

při první návštěvě tohoto městečka mě přivítá osobně místní starostka.“ Práce nejen na 

rekonstrukci značně zdevastovaného objektu má však pan Sedláček před sebou ještě mnoho. 

Když ale člověk dělá něco s nadšením, ubíhá ta práce tak nějak rychleji.  

 
Fotodokumentace z exkurze 

 

   
 

    
 
 
Divadelní představení na podporu běžkařských tras:  
 
MAS Krajina srdce pořádala divadelní představení komedie Jana Drdy s názvem 

"DALSKABÁTY h říšná ves, aneb Zapomenutý čert" v podání Divadelního spolku 

ochotníků z Kamberka. Do obce Pohnání se 26. prosince přišlo na zapomenutého čerta 

podívat 148 diváků! Výtěžek z akce ve výši 2 410,- Kč byl věnován občanskému sdružení 

Polánka na provoz běžkařských tras. Obec Pohnání je jedním z nástupních míst na 

protahované trasy. Projekt občanského sdružení Polánka na značení 55ti km lyžařských tras 

byl místní akční skupinou Krajina srdce v roce 2009 vybrán k podpoře z fondů Evropské 

Unie. 



 

Fotodokumentace z akce 
 

    
 
 
 
Přehled činnosti: 
 

a) Školení pro zaměstnance a členy MAS 
- Školení členů Výběrové komise před hodnocením projektů k Výzvě č. 2009/Vyz-

I (26.5.2009 Mladá Vožice) 
- Školení pracovníků MAS pro Opatření IV.2.1. Realizace projektů spolupráce 

(28.5.2009 Praha, MZe) 
- Školení členů Výběrové komise před hodnocením projektů k Výzvě č. 2009/Vyz-

II (6.10.2009 Mladá Vožice) 
- Školení členů MAS  „Strategický plán LEADER“ (11.6.2009 Mladá Vožice) 
- Školení členů Monitorovacího a kontrolního výboru (16.1.2009 Mladá Vožice) 
- Školení pracovníků MAS „Monitoring a evaluace MAS“ (21.-23.9.2009 

Milotice) 
  

b) Školení pro obyvatele z území MAS a žadatele 
- Školení a přednáška pro mládež o realizaci SPL a aktivitách MAS (28.7.2009 

Sedlec-Prčice; 9.10.2009 Mladá Vožice) 
- Školení pro žadatele „Jak úspěšně zrealizovat projekt“ (14.4.2009 Mladá Vožice) 
- Školení „Příprava projektu krok za krokem“ (16.3.2009 Mladá Vožice; 17.3.2009 

Sedlec-Prčice) 
 

c) Schůze MAS 
- Členská schůze (11.6.2009 Mladá Vožice) 
- Programový výbor (23.2.2009 Mladá Vožice) 
- Výběrová komise (26.5.2009 Mladá Vožice) 
- Výběrová komise (8.6.2009 Mladá Vožice) 
- Programový výbor (10.6.2009 Mladá Vožice) 
- Výběrová komise (6.10.2009 Mladá Vožice) 
- Výběrová komise (14.10.2009 Mladá Vožice) 
- Programový výbor (19.10.2009 Mladá Vožice) 

 
 
 
 



 
d) Další akce 

- Účast na Země živitelce v Českých Budějovicích (7.8-1.9.2009 České 
Budějovice) 

- Beseda o Polsku pro veřejnost (9.10.2009 Mladá Vožice) 
- Seminář s exkurzí pro zástupce 50ti MAS z Litvy (19.10.2009 Mladá Vožice) 
- Účast na národní konferenci VENKOV 2009 v Holešově (18.-19.11.2009 

Holešov) 
- Vzdělávací seminář s exkurzí pro zástupce MAS sv. Jana z Nepomuku 

„Struktura a metodika činnosti MAS“ (28.11.2009 Mladá Vožice) 
 

 
 
Členská základna: 
 

Programový výbor 
Poř. č.  Organizace/sdružení Zástupce - jméno a 

příjmení, titul 
funkce v MAS 

1 SK První kolona Vilice Monika Hienlová předsedkyně 

2 Podnikatel Jaroslav Krejčí místopředseda 
3 FO František Zrzavecký člen PV 
4 OÚ Dolní Hořice Pavel Rothbauer člen PV 
5 FO Milena Belšánová člen PV 
   

Monitorovací a kontrolní výbor 
Poř. č.  Organizace/sdružení Zástupce - jméno a 

příjmení, titul 
funkce v MAS 

6 SDH Mladá Vožice Miroslav Dlouhý, Ing. předseda MKV 
7 OS Jistebnická vrchovina  Karel Urbánek člen MKV 
8 OÚ Nemyšl Borkovcová Jana, Ing. člen MKV 
9 Podnikatelka Dana Nejdrová člen MKV 

10 FO 
Marie Kovalová, 
RNDr. člen MKV 
 

Výběrová komise I 
Poř. č.  Organizace/sdružení Zástupce - jméno a 

příjmení, titul 
funkce v MAS 

11 ZEM B+B s.r.o. Jaroslav Babor, Ing. předseda VK 
12 ZD Dolní Hořice Karel Pistulka, Ing člen VK 
13 SDH Nemyšl Karel Nováček člen VK 
14 Český Merán, o. p. s. Pavel Janda člen VK 

15 OÚ Opařany Blanka Řezáčová, Bc. člen VK 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 



 
 

Výběrová komise II 
Poř. č.  Organizace/sdružení Zástupce - jméno a 

příjmení, titul 
funkce v MAS 

16 MÚ Sedlec - Prčice Miroslava Jeřábková  předseda VK 
17 MS Hartvíkov Štěpán Hladík, Ing. člen VK 
18 Podnikatelka Ludmila 

Dvořáková,Ing. člen VK 
19 OS Zachovalý kraj Olga Černá, Ing. člen VK 
20 ZŠ Chotoviny Jiří Honza, Mgr. člen VK 
21 FO Jan Hodoušek náhradník VK 
22 OS Fikar Jiří Benda náhradník VK 
23 KPDK Marcela Doktorová náhradník VK 

24 
DSMO Mikroregion 

VENKOV 
Zdeňka Čejková 

náhradník VK 
25 FO Jana Králová náhradník VK 

Sbor poradců 
Poř. č.  Organizace/sdružení Zástupce - jméno a 

příjmení, titul 
funkce v MAS 

26 SK Smilovy Hory Petr Hienl, Ing. poradce za DSMO 
Mikroregion VENKOV 

27 
Mikroregion Čertovo 

Břemeno 

Zdeněk Sedláček, 
Mgr. 

poradce za Mikroregion 
Čertovo Břemeno 

Další členové MAS 
Poř. č.  Organizace/sdružení Zástupce - jméno a 

příjmení, titul 
funkce v MAS 

28 ZŠ Ratibořské Hory Hana Váchová, Mgr. člen  
29 FO Václav Houška člen  
30 FO Jaroslava Marková člen  
31 FO Štěpán Berger člen  
32 FO Monika Strejcová člen  
33 CK Mladá Vožice Jana Vnoučková, Ing. člen  
34 Jezdecký klub Mladá Vožice Jana Adamová, Ing. tajemník MAS 
35 FO Vlastislav Srbek člen  
36 OS Jistebnická vrchovina  Jana Maděrová člen  
37 FO Marie Zíková účetní MAS 
38 podnikatelka Jaroslava Trpková člen  
39 podnikatel Pavel Pavlík člen  
41 FO Hana Dlouhá člen 

42 MS Hájek Milan Zvonař člen  

 
 



Zpráva o hospodaření:  
 
Tabulka č. 4: Přehled nákladů a výnosů podle činností 

Název střediska Náklady   Výnosy HV 

Jihočeský kraj-příspěvek 50 027,00   50 000,00 -27,00 

  kancelářské potřeby 157,00 příspěvek JK 50 000,00   

  poštovné 1 097,00       

  služby (audit, účetnictví) 15 240,00       

  cestovné 17 962,00       

  odměny (3x DPP)  8 625,00       

  bankovní a jiné poplatky 6 946,00       

Dotace SZIF 1 465 254,42   1 725 108,00 259 853,58 

  kancelářské potřeby 36 719,00 dotace za 2. etapu 08 690 955,00   

  drobný majetek, vybavení 92 050,00 dotace za 3. etapu 08 541 579,00   

  propagační materiál 23 000,00 dotace za 1. etapu 09 492 574,00   

  spotřeba energie 47 155,00       

  občerstvení 4 252,00       

  poštovné, telefony, internet 42 980,45       

  odborné služby  251 400,00       
propagace (výstavy) 16 056,97 

  vzdělávání 5 500,00 

    nájem kanceláře 84 000,00       

  cestovné 50 564,00       

  odměny (z toho 28x DPP za 166 700,00) 811 577,00       

Venkovská tržnice 120 570,60   0,00 -120 570,60 

  kancelářské potřeby 2 165,00       

  
služby (poštovné, telefonní 

popl., internet, doména) 7 271,60       
poradenství 6 000,00 

  cestovné 3 948,00       

  odměny (z toho 14x DPP za 69 080,00) 101 186,00       

Běžkařské trasy 4 500,00   6 910,00 2 410,00 

  divadelní představení 4 500,00 Vstupné 6 910,00   

Vzdělávání – výuka jazyků 3 000,00   64 800,00 61 800,00 

  služby a propagace 3 000,00 tržby  64 800,00   

Fond darů 0,00   145 000,00 145 000,00 

    

 

zúčtování  fondu 145 000,00   
Péče o krajinu 4 067,00    0,00  -4 067,00 

  cestovné  2 067,00       

  služby 2 000,00       
Správa a hlavní činnost 59 822,19   38 022,59 -21 799,60 

  kancelářské potřeby 5 014,00 přijaté úroky 522,59   

  dohad. pol. elektřina  450,00 dar od člena MAS 30 000,00   

  služby (poštovné, tlf, seminář) 3 393,79 exkurze, semináře 7 500,00   

  občerstvení 1 317,00 

  

  

  poštovné 103,00       

  úroky, poplatky, zák.poj. 49 544,40       

Celkem 1 707 241,21   2 029 840,59 322 599,38 



Tabulka č. 5: Rozdělení pro daňové účely 
Rozdělení 
pro da ňové 
účely 

Jsou p ředmětem 
daně z příjmů 

Nejsou p ředmětem 
daně z příjmů Celkem Daň z 

příjmů 
HV po 

zdanění 

Náklady 
7500 1699741,21 1707241,21 0   

Výnosy 
99210 1930630,59 2029840,59  0   

Rozdíl = HV 
91710 230889,38 322599,38 0 322599,38 

 
Tabulka č. 6: Rozvaha a výsledovka 
Rozvaha     Výsledovka   

dlouhodobý majetek 11 000,00 Kč spotřeba materiálu 67 055,00 Kč 

materiál, zboží na skladě 0,00 Kč spotřeba drob.majetku 92 050,00 Kč 

odběratelé 6 800,00 Kč spotřeba energie a plynu 47 605,00 Kč 

poskytnuté zálohy 11 500,00 Kč Cestovné 74 541,00 Kč 

nároky na dotace 0,00 Kč Reprezentace 5 569,00 Kč 

jiné pohledávky 14 000,00 Kč ostatní služby 442 542,81 Kč 

dohadné účty aktivní 0,00 Kč mzdové náklady 750 683,00 Kč 

pokladna 8 176,00 Kč zákonné soc. pojiš. 168 891,00 Kč 

účty v bankách 303 050,74 Kč ostatní náklady 12 281,50 Kč 

náklady příštích období 5 993,11 Kč Úroky 46 022,90 Kč 

příjmy příštích období 0,00 Kč     

aktiva celkem 360 519,85 Kč 
 

náklady celkem 1 707 241,21 Kč 

        

vlastní jmění 11 000,00 Kč tržby z prodeje služeb 79 210,00 Kč 

fond darů 158 185,00 Kč tržby z prodeje zboží 0,00 Kč 

fond pro mládež 23 588,24 Kč Dotace 1 775 108,00 Kč 

hosp. výsledek 322 599,38 Kč přijaté příspěvky, dary 30 000,00 Kč 

neuhrazená ztráta z min.let -1 179 561,87 Kč Úroky 522,59 Kč 

bank.úvěry 819 321,10 Kč zúčt.s fondem darů 145 000,00 Kč 

dohadné účty 14 136,00 Kč výnosy celkem 2 029 840,59 Kč 

dodavatelé 70 459,00 Kč     

zaměstnanci 85 849,00 Kč 
výsledek hosp. před 
zdaněním 322 599,38 Kč 

ostatní závazky 1 225,00 Kč daň z příjmů 0,00 Kč 

závazky ze soc. a zdr.poj. 18 824,00 Kč     

daň z příjmů 0,00 Kč     

daň ze záv.činnosti 14 895,00 Kč     

pasiva celkem 360 519,85 Kč 
 

výsledek hosp. po zdan ění 322 599,38 Kč 



 
 
Tabulka č. 7: Přehledy 

Přehled o peněžních příjmech a výdajích 

Stav peněžních prostředků k 1.1.2009 271 471,05 Kč 

Pěněžní příjmy (bez úvěrů) 2 345 789,59 Kč 

Čerpání úvěrů 1 033 332,40 Kč 

Pěněžní výdaje (bez úvěrů) -2 339 366,30 Kč 

Splátky úvěrů -1 000 000,00 Kč 

Stav peněžních prostředků k 31.12.2009 311 226,74 Kč 

Přehled výnosů podle zdrojů 

Dotace na projekt SPL 1 725 108,00 Kč 

Dotace od Jihočeského kraje (provozní) 50 000,00 Kč 

Příspěvky a úhrady partnerů 30 000,00 Kč 

Ostatní příjmy (zúčtování fondu z darů + přijaté úroky) 145 522,59 Kč 

Tržby z prodeje služeb (výuka jazyků, exkurze) 79 210,00 Kč 

Výnosy celkem 2 029 840,59 Kč 

Vývoj a konečný stav fondů 

Stav fondu z darů k 1.1.2009 133 000,00 Kč 

Tvorba fondu darů od žadatelů - příspěvky 170 185,00 Kč 

Čerpání fondu z darů od žadatelů (předfinancování) -145 000,00 Kč 

Stav fondu z darů k 31.12.2009 158 185,00 Kč 

Stav fondu pro mládež k 1.1.2009 12 335,24 Kč 

Tvorba fondu - příspěvky mládeže na Polsko 20 000,00 Kč 

Čerpání fondu mládeže (na propagační trička) -8 747,00 Kč 

Stav fondu pro mládež k 31.12.2008 23 588,24 Kč 

Stav a pohyb majetku a závazků společnosti 

Zásoby k 1.1.2009 0,00 Kč 

Zásoby k 31.12.2009 0,00 Kč 

Pohledávky k 1.1.2009 17 000,00 Kč 

Pohledávky k 31.12.2009 32 300,00 Kč 

Krátkodobý finanční majetek k 1.1.2009 271 471,05 Kč 

Krátkodobý finanční majetek k 31.12.2009 311 226,74 Kč 

Vlastní jmění k 1.1.2009 11 000,00 Kč 

Vlastní jmění k 31.12.2009 11 000,00 Kč 

Závazky k 1.1.2009 519 892,50 Kč 

Závazky k 31.12.2009 191 372,00 Kč 
 


